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Вплив цифрового інклюзивного фінансування на ефективність інновацій в 

агробізнесі: дані з лістингових агропідприємств Китаю 

Сільськогосподарські підприємства відіграють вирішальну роль у формуванні стратегії відродження 

сільських районів Китаю, однак постійні фінансові обмеження стримують їх інноваційний потенціал. 

У цьому дослідженні розглядається вплив інклюзивного цифрового фінансування на інновації 

агропідприємств, з акцентом на посередницькій ролі фінансових обмежень. Для дослідження 

панельних даних агропідприємств, зареєстрованих на Шанхайській і Шеньчженьській фондових 

біржах (2014–2023), використано регресійні моделі з фіксованим ефектом, а також посередницький 

аналіз – для вивчення взаємозв’язків. Емпіричні результати показують, що цифрова фінансова 

інклюзивність значно підвищує рівень інновацій на агропідприємствах (β = 0,5127, p < 0,01) і зменшує 

фінансові обмеження (β = –0,0385, p < 0,01). Це підтверджує думку про те, що ширший доступ до 

цифрових фінансових послуг знижує витрати на запозичення та підвищує доступність кредитів. 

Аналіз посередництва демонструє частковий ефект посередництва, оскільки коефіцієнт цифрової 

фінансової інклюзивності щодо інновацій зменшується, коли в модель включені фінансові обмеження 

(β = 0,5057). Аналіз підгруп показує, що малі та середні підприємства, державні підприємства та 

компанії, які не входять до прибережної зони, отримують найбільшу користь від цифрової фінансової 

доступності в Китаї. Ці висновки мають важливі наслідки для політики й управління. Політики 

повинні зміцнювати цифрову фінансову інфраструктуру в сільській місцевості та сприяти фінансовій 

інклюзивності для підтримки агробізнесу, а керівники фінансових установ – розширювати цифрові 

фінансові послуги, такі як оцінка кредитоспроможності на основі фінансових технологій і платформи 

онлайн-кредитування, щоб стимулювати сільськогосподарські інновації. Сільськогосподарські 

підприємства повинні використовувати цифрові фінансові інструменти, щоб подолати фінансові 

обмеження та підвищити конкурентоспроможність. 
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